

Kraj věnuje Českému červenému kříži sanitky z liberecké záchranky. Vyřazených vozidel se dočká také organizace Post Bellum



07. 05. 2025 10:16

Sanitní vozy MERCEDES-BENZ SPRINTER obdrží darem od Libereckého kraje Oblastní spolek Českého červeného kříže (ČČK) v Liberci a Semilech. Jedná se o vyřazená vozidla Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje. Pět automobilů stejného typu se dočkají také na Ukrajině, a to díky dobré spolupráci organizace Post Bellum s ukrajinskou ambasádou.

„Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje pravidelně obměňuje svůj vozový park. Vyřazená vozidla však získají uplatnění jinde tam, kde je to potřeba. Dlouhodobě darujeme tyto automobily oblastním spolkům Českého červeného kříže – tentokrát se dočkají jednoho auta v Liberci a dvou vozidel v Semilech,“ uvedl Vladimír Richter, náměstek pro resort zdravotnictví. „Letos také podpoříme organizaci POST BELLUM. S ní spolupracuje ukrajinská ambasáda, která projevila rovněž zájem o pět automobilů MERCEDES-BENZ SPRINTER. V dnešní pohnuté době jsme samozřejmě rádi této prosbě vyhověli.“

Liberecký kraj činnost oblastních spolků Českého červeného kříže dlouhodobě a systematicky podporuje. Bezmála sto tisíc korun věnoval na zlepšení technického vybavení humanitární jednotky Českého červeného kříže v Liberci, krajszí radní také mimo jiné v listopadu 2020 schválili individuální podporu Českému červenému kříži na projekt Základy moderního ošetřovatelství.

V roce 2021 kraj poskytl statutárnímu městu Jablonec nad Nisou 107 tisíc korun ze svého

rozpočtu na pomoc v boji s covidem. Celou částku město přesměřovalo na Oblastní spolek Českého červeného kříže. Byla to krajská dotace, kterou město v plné výši předalo zdravotníkům na řešení krizové situace v době nouzového stavu.

ČČK pomáhají také dotace z krajského krizového fondu. V roce 2023 Oblastní spolek ČČK Liberec obdržel 350.000 korun na technické vybavení sanitního vozidla VW T5. Jednalo se o výměnu transportního křesla včetně nájezdové rampy. Peníze také pomohly přístrojově dovybavit sanitní vozidlo MB Sprinter monitory, plicním ventilátorem, radiostanicí a uniformami s příslušenstvím.

V letošním roce rozdělil Liberecký kraj oblastním spolkům v Liberci, Semilech a Jablonci nad Nisou částku 400.000 korun, kterou využijí na doplnění potřebného vybavení pro svou činnost.